
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387/36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 516-21/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Helena Aničić, kći Branimira i Antonele 
   r. Mišković, kuma: Klara Petrak
- Zoran Vučina, sin Maria i Nikica 
   r. Filipović, kum: Danijel Delija
- Eva Maria Konjevod, kći Davora i Julke 
   r. Golemac, kuma: Anamaria Bulaja
- Ivan Ramljak, sin Frane i Dragane 
   r. Zubac, kuma: Zvonimir Rajič
- Petar Bogojević, sin Borisa i Ivane 
   r. Čilić, kum: Dalibor Baltić
- Jan Ivanko, sin Tonia i Sare 
   r. Zalihić, kum: Dario Zelić
- Mari Čule, kći Marka i Marije 
   r. Ivanković, kuma: Iva Ivanković
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuli su
Zvonimir Boras i Anto Mihalj.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Ivo Bevanda 100, Cica Talić 50, Slavko 
Miletić 100, ob. Ćuže 100, Miljenko 
Bošnjak  100, Dragica Bevanda 100, 
od krštenja Nike Munkači 100, od 
krštenja Petre Jurić 100, Ivana Gubel-
jić 50, Ivan Šimunović 50, od krštenja 
Elene Malečić 50, Srećko Čuljak 50, 
ob. Cigić 100, ob. Kurečić 50.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

DAROVATELJI CRKVE

MJESEC KRUNICE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

sveti-matej.com

Djeca će radnim danima kroz mjesec 
listopad moliti krunicu prije večernje 
svete mise i to prema sljedećem ra-
sporedu:
Ponedjeljak - 1., 2. i 3. razred
Utorak - Prvopričesnici
Srijeda - 5. i 6. razred
Četvrtak - 7. razred
Petak - 8. i 9. razred
Subota - Krizmanici
Doći za krunicu u 17.15 kako bi se ra-
sporedili za moljenje otajstava. Uko-
liko netko ne može doći kada je ra-
sporedom određeno neka dođe večer 
prije ili večer poslije.
Dragi prvopričesnici i krizmanici, 
kao i ostali vjeroučenici, budite re-
dovni na molitvi krunice.

MOLITVA KRUNICE

U utorak, 14. listopada, navečer u 
18.30 sati, bit će roditeljski sastanak za 
roditelje ovogodišnjih prvopričesnika 
i krizmanika, neka na sastanak dođu, 
po mogućnosti, oba roditelja.

RODITELJSKI SASTANAK

Blažena Djevica Marija rekla je 15 
obećanja sv. Dominiku i bl. Alanu de la 
Rocheu koje će molitelji uživati ako ju 
budu molili redovito.
Petnaest obećanja Blažene Djevice 
Marije, Majke od Krunice, onima koji 
budu redovito molili krunicu svaki dan:
1. Svima koji budu odano molili kruni-
cu, obećavam svoju posebnu zaštitu i 
obilje milosti.
2. Oni koji budu ustrajali u molitvi krunice, primit će neku osobitu milost.
3. Krunica će biti moćno oružje protiv pakla, uništit će grijehe i izgnati 
     herezu.
4. Krunica će pomoći rast krjeposti i dobrih djela, donijeti obilje Božjih 
    darova za dušu, preokrenut će ljubav prema svijetu u ljubav prema Bogu, 
    uzdići srca da žele božanska i vječna dobra. Na taj način će se te duše 
    posvetiti.
5. Koji mi se povjere preko krunice, ne će biti izgubljeni.
6. Koji budu pobožno molili moju krunicu, razmišljajući o otajstvima spasenja, 
    ne će biti satrveni nedaćama niti će umrijeti lošom smrću. Grješnici će se 
    obratiti, pravedno će rasti u milosti i postat će vrijedni vječnoga života.
7. Oni koji su iskreno odani molitvi moje krunice, ne će umrijeti bez utjehe 
     Crkve ili bez milosti.
8. Oni koji budu molili krunicu, naći će za života i na smrti svjetlost Božju, 
     puninu Njegove milosti i bit će ubrojeni među blažene.
9. Brzo ću osloboditi iz čistilišta duše odane molitvi krunice.
10. Prava djeca moje krunice uživat će veliku slavu na nebesima.
11. Ono što preko krunice tražite, dobit ćete.
12. Koji šire moju krunicu, dobit će preko mene pomoć u svim svojim 
       potrebama.
13. Postigla sam od svog Sina da će svi prijatelji krunice imati svetce nebeske 
       za svoju braću u životu i smrti.
14. Koji vjerno mole krunicu, moja su draga djeca, braća i sestre Isusa Krista.
15. Odanost mojoj krunici poseban je znak predodređenja.



	

N 5 DVADESET SEDMA KROZ GODINU
 P 6 Sv. Bruno, Renato, Vjerica
 U 7 BDM od Krunice, Ružica
 S 8 Zvonimir, Šimun, Demetrije i dr.
 Č 9 Sv. Dionizije, Sv. Ivan Leonardi
 P 10 Franjo Borgia, Danijel, Danko
 S 11 Sv. Ivan XXIII. papa, Emilijan

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 6. listopada
7.30 - Za † PAVU Matkovića te ost. pok. iz 
           ob. Matković i Jurić
18 - Za † IVU Šaravanja (1. god.)
18 - Za † IVANA, JANJU i MARIJANA 
        Lasića

Utorak, 7. listopada
7.30 - Za † BOŽU Rajiča te MARINKA i 
           ANDRIJU Marić
18 - Za † STJEPANA i MARICU Rozić te 
        IVU i MIRKA Knezovića

Srijeda, 8. listopada
7.30 - Za † majku IVU Jozić, sestru 
            ANKICU te ost. pok. iz ob. Arapović
18 - Za † rod. IVANA i LUCU Šunjić te ost. 
        pok. iz ob.

Četvrtak, 9. listopada
7.30 - Za † IVU i DRAGU Krešić
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † MLADENA Stanića
20 - Polazak na hodočašće

Petak, 10. listopada
7.30 - Za † ŠIMUNA i FILU Zovko
18 - Za † ZDRAVKU Pervan te ost. pok. iz 
        ob. Pervan i Zelenika
18.30 - Vjenčanje: Dubravko Šimić i Lorena Musa

Subota, 11. listopada
7.30 - Za † MLADENA Beusa, MATU 
           Rotima i NIKOLU Golemca
16.50 - Vjenčanje: Robert Gugić i Lana Marić
18 - Za † JURU Rozića te ANICU i IVU(m)

Nedjelja, 12. listopada - 28. KROZ GOD.
8 - Za † BOŽU, DRAGICU i IVU Rozić
9.30 - Za † supruga MARKA Čarapinu te 
           ost. pok. iz ob. Čarapina i Marić
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † NIKOLU Lovrića

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 13. listopada
7.30 - Za † rod. VINKU i STANKA te 
           MLADENKU Mikulić
18 - Za † VINKA Karlovića te ost. pok. iz 
        ob. Karlović i Zovko

Utorak, 14. listopada
7.30 - Za † BRANKU Šalić

18 - Za † MIRU Topčić te ost. pok. iz ob.
18.30 - Roditeljski sastanak za prvopričesnike i krizmanike

Srijeda, 15. listopada
7.30 - Za † KARLA i ZDRAVKU(ž) Rotim
18 - Za † JOZEFINU Mandić

Četvrtak, 16. listopada
7.30 - Za † rod. STIPU i ILKU Jurić te ost. 
           pok. iz ob.
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † ANKICU Vladić

Petak, 17. listopada
7.30 - Za sve † iz ob. Jurić, Skoko i 
           Arapović
16.50 - Vjenčanje: Kristijan Soldo i Marija Pandža
18 - Za † MLADENA Planinića

Subota, 18. listopada
7.30 - Za † STOJANA Miškića te ost. pok. 
           iz ob.
18 - Za † DRAGICU i ANDRIJU Barbu 
        Tomić te ost. pok. iz ob.

Nedjelja, 19. listopada - 29. KROZ GOD. - 
                MISIJSKA NEDJELJA
8 - Za † NIKOLU Čamo
9.30 - Za † rod. MIJU i MATIJU Šunjić te 
           ost. pok. iz ob.
11 - Sveta Misa za narod
16.30 - Vjenčanje: Filip Krtalić i Božena Modraković
18 - Za † ANTU Čuljka te ost. pok. iz ob. 
        Svrze

MISNA ČITANJA         1. čitanje: 2 Kr 5, 14-17
              Psalam: Ps 98
         2. čitanje: 2 Tim 2, 8-13
         Evanđelje: Lk 17, 11-19
Dok je Isus putovao u Jeruzalem, 
prolazio je između Samarije i Ga-
lileje. Kad je ulazio u neko selo, 
eto mu u susret deset gubavaca. 
Zaustave se podaleko i zavape: 
»Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« 
Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idi-
te, pokažite se svećenicima!« I 
dok su išli, očistiše se. Jedan od 
njih, vidjevši da je ozdravio, vrati 
se slaveći Boga u sav glas. Baci se 
ničice k Isusovim nogama zahva-
ljujući mu. A to bijaše neki Sama-
rijanac. Nato Isus primijeti: »Zar 
se ne očistiše desetorica? A gdje 
su ona devetorica? Ne nađe li se 
nijedan koji bi se vratio i podao 
slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?« 
A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja 
te vjera spasila!«

Riječ Gospodnja

	

N 12 DVADESET OSMA KROZ GODINU
 P 13 Eduard, Edo, Hugo, Hugolin
 U 14 Sv. Kalist I. papa, Divna, Divko
 S 15 Sv. Terzija Avilska, Valter, Zlata
 Č 16 Sv. Hedviga,Marija Margareta A.
 P 17 Sv. Ignacije Antiohijski, Vatroslav
 S 18 Sv. Luka ev., Lukša, Flavijan

DVADESET SEDMA KROZ GOD.                            5. - 11. listopada 2025.  “C” DVADESET OSMA KROZ GODINU                        12. - 18. listopada 2025. “C”

Pred poganima Gospodin 
obznani spasenje svoje. (Ps 98)

O da danas glas Gospodnji poslušate, 
ne budite srca tvrda! (Ps 95)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Hab 1, 2-3; 2,2-4
             Psalam: Ps 95
         2. čitanje: 2 Tim 1, 6-8.13-14
         Evanđelje: Lk 17, 5-10
U ono vrijeme: Apostoli rekoše 
Gospodinu: »Umnoži nam vje-
ru!« Gospodin im odvrati: »Da 
imate vjere koliko je zrno goru-
šičino, rekli biste ovom dudu: 
’Iščupaj se s korijenom i presadi 
se u more!’ I on bi vas poslu-
šao.«
»Tko će to od vas reći sluzi svo-
mu, oraču ili pastiru, koji se vra-
ti s polja: ’Dođi brzo i sjedni za 
stol?’ Neće li mu naprotiv reći: 
’Pripravi što ću večerati pa se 
pripaši i poslužuj mi dok jedem 
i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?’ 
Zar duguje zahvalnost sluzi jer 
je izvršio što mu je naređeno? 
Tako i vi: kad izvršite sve što 
vam je naređeno, recite: ’Sluge 
smo beskorisne! Učinismo što 
smo bili dužni učiniti!’«

Riječ Gospodnja


